

Nas GAZETKA



Konkurs

Świąteczne
Opowiadania



WIELKANOŚNY

Anioły bądź Demony
Oto jest pytanie

NosDetektyw
na tropie

Święta
w Nostale



NosGazetka



Naczelnik:
złoscica
Valefor
Arnika

Dziennikarze:
Lyrari
Bruja
ju77
Hashiko
Otaku-Polska
Tonia
Late

Graficy:
Poo
Dinka

Korekta:
Snow
kamil

kontakt: nosgazetka@nostale.pl



Spis Tresci



Anioły bądź Demony oto jest pytanie	4-5
Wielkanocne opowiadanie	6-7
Horoskop	8-9
NosDetektyw na tropie	10-11
Wielkanoc w Nostale	12-14
Nosbazar jakie odczucia	15
Zwycięskie opowiadanie Wielkanocne	16-17
Sto pytań do...	18-19
Życzenia świąteczne	20
Konkurs	21





Anioły bądź Demony

Oto jest pytanie

"[...] jeśli skrzydła nie stanowią najistotniejszego elementu odróżniającego krogulca od aeroplanu, tym bardziej nie mogą nim być przy rozpoznawaniu aniołów lub diabłów."

Gabriel García Márquez
— **"Opowiadania" ("Bardzo stary pan z olbrzymimi skrzydłami")**

GRAJĄC W NOSTALE CZĘSTO SPOTYKAMY SIĘ Z PROBLEMEM WYBORU FRAKCJI. NIBY NIC WIELKIEGO, A JEDNAK WZBUDZA EMOCJE. Z REGUŁY PIERWSZA FAM, DO JAKIEJ SIĘ DOSTAJEMY, NARZUCA NAM PRZYNALEŻNOŚĆ DO KTÓREJS ZE STRON I NIE ZA BARDZO MAMY NA TO WPŁYW. NIE JESTEŚMY WTEDY TAK DOŚWIADCZONYMI GRACZAMI, ABY ŚWIADOMIE DECYDOWAĆ. WIELU DO KOŃCA POZOSTAJE WIERNYM TEMU PIERWSZEMU ZRZĄDZENIU LOSU. DLA WIEKUSZOŚCI JEDNAK KOLEJNA FAM TO PRZEMYŚLANA I CELOWA DECYZJA. CZYM SIĘ KIERUJEMY WYBIERAJĄC STRONĘ DEMONÓW LUB ANIOŁÓW? CZY Z BIEGIEM CZASU NASZ WYBOR NIE JEST WRĘCZ FANATYCZNYM PRZYWIĄZANIEM DO FRAKCJI? CZASAMI DZIEJE SIĘ TO Z CZYSTO PRAKTYCZNYCH POWODÓW. JESTEŚMY INFORMOWANI, ŻE PRZEWAGA JEST PO STRONĘ ANIOŁKÓW BĄDZ DIABELKÓW. WIĄZE SIĘ TO Z MOŻLIWOŚCIĄ SPOKOJNEGO BICIA "BAZYLI" CZY "ENKÓW" ORAZ BEZPROBLEMOWEGO UCZESTNICTWA W RAJDACH. JEDNAK TAKIE PODEJŚCIE DO FRAKCJI JEST NIEROZWAŻNE, PONIEWĄZ POWODUJE PRZEWAGĘ JEDNEJ ZE STRON, CO Z REGUŁY KONCZY SIĘ KONFLIKTAMI.

NIERAZ PRZYCZYNY BYWAJĄ BARDZIEJ ROMANTYCZNE. JESTEM ANIOŁEM LUB DIABLEM, PONIEWĄZ FASCYNUJE MNIE ODWIECZNA WALKA DOBRA ZE ZŁEM. ANIOŁ TO ISTOTA DOSKONAŁA, DIABEŁ MA BUNTOWNICZĄ NATURE. EWENTUALNIE NA ZASADZIE NEGACJI- NIE PASUJĘ NA ANIOŁA, BO JESTEM WREDNA/WREDNY LUB JESTEM ZA SŁODZIUTKI/SŁODZIUTKA NA DIABŁA.



POWODEM MOŻE BYĆ TEŻ FASCYNACJA JAKĄS RODZINKA. IDOLAMI SĄ GRACZE Z FAN TAKICH JAK SINNERS LUB TATSUS, ("CHCE WALCZYĆ Z NIMI RAMIĘ W RAMIĘ, PODZIWIĄĆ ICH TAKTYKĘ I ZAANGAZOWANIE W GRĘ") LUB POSTACIE, TAKIE JAK MROČNA DEMONICA AJRA I MEŻNY ANIOŁ ABRADABRA.

BYWA TEŻ TAK, ŻE NIE LUBIMY JAKIEJS RODZINY I NIE JESTEŚMY W STANIE BYĆ W JEDNEJ FRAKCJI Z OSOBAMI, KTORYCH NIE DARZYMY SYMPATIA. TE SAME POSTACIE, KTÓRE DLA JEDNYCH SĄ POWODEM ZACHWYTU, MOGĄ BYĆ PRZYCZYNA REZYGNACJI Z DANEJ STRONY. BYCIE TOP POWODUJE ŻE GRACZE POSTRZEGANI SĄ JAKO LUDZIE ZAROZUMIALI, KTORYM BRAKUJE WYROZUMIAŁOŚCI DLA INNYCH GRACZY. CZASAMI BYWAMY SAMOTNI I NIE ZNAJDUJEMY DLA SIEBIE ODPOWIEDNIEGO TOWARZYSTWA PO STRONIE ANIOŁKÓW LUB DIABEŁKÓW. ZMIENIAMY STRONĘ I ODNAJDUJEMY SWOJE MIEJSCE W ŚWIECIE NOSTALE.

ALE Z BIEGIEM CZASU JESTEŚMY JEDNAK JAK TE STARE DRZEWA, KTORYCH SIĘ NIE PRZESADZA, KIEDY JUŻ ZADOMOWIMY SIĘ NA STAŁE, PO KTÓREJS STRONIE TRUDNO NAM JĄ ZMIENIĆ. NAWET MAPKA WYGLĄDA JAKOŚ NIE TAK - NA ODWROT. MA SIĘ KŁOPOTY, BO Z PRZYZWYCZAJENIA ZAMIAST UCIEKAĆ PRZED WROGIEM BIEGNIEM SIĘ KU PRZECIWNIKOWI. PROBLEMEM JEST TEŻ BICIE SWOICH WŁASNYCH KOLEGÓW, Z KTORYMI NIE JEDNO SIĘ PRZEZYŁO, NIE RAZ RATOWAŁO SIĘ IM ŻYCIE LUB ODWROTNIE.

TO CHYBA JUŻ WSZYSTKIE POWODY PRZYWIĄZANA DO FRAKCJI, JAKIE UDAŁO MI SIĘ ZEBRAĆ DZIĘKI POMOCY MOICH PRZYJACIOŁ. WYDAJE MI SIĘ JEDNAK, ŻE MIMO PEWNYCH NIESMAKÓW, KŁÓTNI ORAZ SPORÓW, ANIOŁKI I DEMONY LUBIĄ SIĘ, RAZEM CZĘSTO SPOTYKAJĄ SIĘ NA NIEJEDNYM RAJDZIE I WSPÓLNEJ ZABAWIE.



ZMIJKA

"W ostateczności nawet diabeł
w swym piekle woli mieć
grzeczne i posłuszne aniołki."
— "Parada paradoksów"



EWNEGO WIOSENNEGO PORANKA MIMI MENTOR ZAWOŁAŁA DO SIEBIE POSZUKIWACZA PRZYGOD.

Z PŁACZEM POWIEDZIAŁA, ZE SWIETA WIELKANOCNE MOGA SIĘ NIE UDAC, GDYŻ JESZCZE NIE WIDZIANO W TYM ROKU WIELKANOCNYCH ZAJĘCY. POSZUKIWACZ BARDZO PRZEJĄŁ SIĘ ZAISTNIAŁĄ SYTUACJĄ I OBIĘCĄ URATOWAĆ SWIETA. UDĄŁ SIĘ WPIERW DO CALVINA, BY DOWIEDZIEĆ SIĘ GDZIE ZAJĄCZKI PRZESYPIAJĄ ZIMĘ.

- ZAJĄCE ZAZWYCZAJ O TEJ PORZE ROKU BIEGAŁY JUŻ PO SŁONECZNYCH ŁAKACH CIESZĄC SIĘ SOCZYSTĄ WIOSENNA TRAWA. MYŚLĘ, ZE ICH LEGOWISKA SĄ W OKOLICY SKALNEGO KLIFU, ZAPEWNE TAM JE ZNAJDZIESZ.



POSZUKIWACZ POBIEGŁ CO SIĘ W NOGACH DO SWYCH PRZYJACIOŁ – MAGA, WOJOWNIKA I ŁUCZNICZKI, BY POMOGLI MU W JEGO ZADANIU. RAZEM WYRUSZYLI W DROGĘ KU SŁONECZNYM ŁAKOM. PODCZAS DŁUGIEJ PODROŻY ZWINNA ŁUCZNICZKA SKRADAŁA SIĘ JAKO PIERWSZA, BY WYBRAĆ NAJBEZPIECZNIEJSZĄ DROGĘ, SILNY WOJOWNIK USUWAŁ WSZYSTKIE PRZESZKODY, A MADRY MAG LECZYŁ ICH, WIECZORAMI ROZPALAŁ OGNISKO I ROBIŁ INNE PRZYDATNE HOKUS POKUS. W TEN SPOSOB PO TRZECH DNIACH WĘDROWKI DOTARLI NA SŁONECZNE ŁĄKI I ODNALEZLI NORKI ZE SPIACYMI ZAJĄCAMI. PROBOWALI JE OBUZDZIĆ WSZELKIMI METODAMI. WOJOWNIK TUPAŁ, UDERZAŁ MIECZEM O SKAŁY I PROBOWAŁ ZROBIĆ JAK NAJWIECEJ HAŁASU. ŁUCZNICZKA, ZAWSZE ZYJĄCA BLISKO NATURY, WIEDZIAŁA CO LUBIA NAJBARDZIEJ I PRZYGOTOWAŁA IM PYSZNY POSILEK. MAG PROBOWAŁ WSZYSTKICH SWOICH ZAKŁĘC. NIE UDĄŁO IM SIĘ JEDNAK WYRWAC ZAJĄCZKOW Z GŁĘBOKIEGO SNU.

PRZYJACIELE ODESZLI ZMARTWIENI. POSTANOWILI WYPYTAĆ MIEJSCOWYCH LUDZI I ZWIERZĘTA CZY WIEDZĄ DLACZEGO ZAJĄCE NADAL SPIĄ. WYPYTYWALI WIELE OSOB I WIELE STWORZEN, JEDNAK NIKT NIC NIE WIEDZIAŁ. AZ W KOŃCU... NATKNĘLI SIĘ NA MEZCZYŻNE OD LAT PRACUJĄCEGO NA SŁONECZNYCH ŁAKACH, KTÓRY BYŁ W STANIE IM POMOC. JERICO, BO TAK SIĘ NAZYWAŁ, RZEKŁ:

- WCZESNĄ WIOSNĄ, GDY TYLKO PIERWSZE CIEPŁE PROMIENIE SŁONCA ZBUDZIŁY ROSLINY PO ZIMIE, ZŁA TYSIĄCLETNIA MANDRA POSTANOWIŁA USPIĆ ZAJĄCE TAK, BY NIE OBUZDIŁY SIĘ ONE W TYM ROKU. ZROBIŁA TO, ZEBY NIE POGRYZŁY MANDR, KTÓRE TAK BARDZO IM SMAKUJĄ. DLATEGO TEŻ, POKI JESZCZE ZAJĄCZKI NICZEGO NIESWIADOME SPAŁY, OBSYPAŁA JE SWOIM MAGICZNYM PYŁKIEM SPROWADZAJĄC NA NIE NIEPRZERWANY SEN. NIESTETY, NIKT Z NAS ZYJĄCYCH TU, NA SŁONECZNYCH ŁAKACH, NIE JEST DOŚĆ SILNY, BY STAWIĆ OPOR I URATOWAĆ ZAJĄCE. POSZUKIWACZ RAZEM Z PRZYJACIOŁMI OD RAZU UDALI SIĘ POKONAĆ TYSIĄCLETNIA MANDRE. MAG RZUCIŁ NA NICH CZARY OCHRONNE, ABY JUŻ ŻADNA TRUCIZNA ANI KRZYK MANDRY IM NIE ZASZKODZIŁ. ŁUCZNICZKA ZE SWEGO ŁUKU UTOROWAŁA DROGĘ NISZCZĄC Z DALEKA WSZYSTKIE ROSNĄCE DOKOŁA MNIEJSZE MANDRY.

I TAK UDĄŁO IM SIĘ DOJŚĆ DO SAMEJ NAJWIEKSZEJ I NAJSILNIEJSZEJ MANDRY – TYSIĄCLETNIEJ. SILNY WOJOWNIK ODCIĄŁ JEJ SWYM OSTRYM MIECZEM KORZENIE, A POSZUKIWACZ OSTATECZNIE POKONAŁ. JEDNAK NA KONIEC MANDRA ZDAZYŁA POWIEDZIEĆ:



- NAWET JEŚLI MNIE POKONACIE, TO TRUCIŻNA Z MYCH PYŁKÓW NIE PRZESTANIE DZIAŁAĆ. NA NIC WASZE STARANIA. OBUDZIĆ JE MOŻE JUŻ TYLKO PIANIE NAJSILNIEJSZEGO Z KOGUTÓW. NIEBAWEM MANDRY I TAK ODROŚNĄ, A NIE MA JUŻ IM KTO ZAGRAZAĆ, KIEDY TE OKROPNE ZAJĄCE ŚPIĄ!

I TU ZAPEWNE ZASMIĘŁĄBY SIĘ DEMONICZNIE, GDYBY NIE FAKT, ŻE JEJ ŻYWIOT ZOSTAŁ ZAKOŃCZONY. GRUPKA PRZYJACIOŁ ZAJRZAŁA PONOWNIE DO NÓREK ZAJĘCY, LECZ NIESTETY MANDRA MIAŁA RACJĘ, DOKOŁA ROZCHODZIŁO SIĘ CICHE POCHRAPYWANIE. POSZUKIWACZ BYŁ BARDZO ZMARTWIONY, NIE CHCIAŁ ZAWIEŚĆ MIMI, NIE CHCIAŁ, ABY W TYM ROKU WIELKANOC SIĘ NIE ODBYŁA. WTEDY MAG POWIEDZIAŁ:

- NIE MARTW SIĘ, NA PEWNO KTOŚ W MIEŚCIE BĘDZIE WIEDZIAŁ, GDZIE ZNALEZĆ TAKIEGO KOGUTA, A MY WSPOMOŻEMY CIĘ, ILE TYLKO BĘDZIEMY MOGLI.

TAK TEŻ ZROBILI I NIEBAWEM DOTARLI DO NOSVILLE. WYPYTALI MALCOLMA, SORAYE I EVE, ALE ŻADNE Z NICH NIC NIE WIEDZIAŁO O NAJSILNIEJSZYM Z KOGUTÓW. POZOSTAŁO IM ZNOW POPROSIĆ O POMOC CALVINA, KTÓRY OCZYWIŚCIE ZNAŁ ODPOWIEDZ NA TRAPIĄCE ICH PYTANIE. OTO CO POWIEDZIAŁ GRUPCE PRZYJACIOŁ:

- NAJSILNIEJSZYM Z KOGUTÓW JEST KRÓL KURCZAKÓW, JEGO MUSICIE POPROSIĆ O POMOC. ALE PAMIĘTAJCIE, JEST ON LENIWIY I HUMORZASTY, NIGDY NIE WIADOMO CO ZROBI.

POSZUKIWACZ DOSTAŁ RÓWNIŻ MAPKĘ Z ZAZNACZONYM MIEJSCEM ZAMIESZKANIA KRÓLA KURCZAKÓW I DZIELNĄ DRUŻYNĄ ZNOW WYRUSZYŁA W DROGĘ. GDY DOTARLI NA MIEJSCE OKAZAŁO SIĘ, ŻE CALVIN MIAŁ RACJĘ – KRÓL ZA NIC NIE CHCIAŁ IŚĆ POMOC. ON MIAŁBY IŚĆ DO JAKIS ZAJĘCY? PRZEDZIERAĆ SIĘ PRZEZ LAS? A CO Z JEGO PIĘKNYMI PIORKAMI? NA PEWNO BY SIĘ POŁAMAŁY. A CO Z JEGO PIĘKNYMI ŁAPKAMI? NA PEWNO BY SIĘ UBRUDZIŁY. POSTANOWIŁ PRZEGNAĆ NATRĘTNĄ GRUPKĘ ATAKUJĄC ICH. POSZUKIWACZ I JEGO PRZYJACIELE JEDNAK SPORO NAUCZYLI SIĘ PODCZAS SWOJEJ WYPRAWY, BYLI JUŻ DUŻO SILNIEJSI I MADRZEJSI, WIĘC NIE MINEŁO WIELE CZASU A KRÓL KURCZAKÓW KRZYKNAŁ: -PODDAJE SIĘ! JESTEŚCIE ZA SILNI! ALE NIE MYŚLCIE, ŻE BĘDĘ SIĘ FATYGOWAĆ DO JAKIS ZAJĘCY. MASZ TU POSZUKIWACZU MAGICZNY STROJ KURCZAKA, ZAWARTA JEST W NIM LEGENDARNA MOC PRAWDZIWEGO KOGUTA. SAM SOBIE IDZ PRZEZ TE CIEMNE LASY. MI SIĘ NIE CHCE.

URĄDOWANI PRZYJACIELE PODZIĘKOWALI GORĄCO ZA STROJ I WYRUSZYLI NA SŁONECZNE ŁĄKI. GDY DOTARLI DO SKALNEGO KLIFU POSZUKIWACZ UBRĄŁ STROJ KURCZAKA, W KTÓRYM TRZEBA PRZYJĄC WYGLĄDAŁ JAK PRAWDZIWIY KOGUT, I ZACZĄŁ PIAĆ ILE SIĘ. JEGO PIANIE NIOSŁO SIĘ PO CAŁYCH ŁĄKACH AZ WSZYSCY LUDZIE I WSZYSTKIE ZWIERZĄTKA ODWRACALI GŁOWY NASŁUCHUJĄC – WSZAK BYŁO TO PIANIE Z MOCĄ NAJSILNIEJSZEGO KOGUTA. PRZYJACIELE STALI W NAPIĘCIU PRZYGLĄDAJĄC SIĘ ZAJĄCOM, JUŻ PO CHWILI PIERWSZE USZY I OGONKI ZACZĘŁY SIĘ PORUSZAĆ. PO NIEDŁUGIM CZASIE WSZYSTKIE ZAJĄCE BYŁY OBUDZONE, A ICH PRZYWÓDCA – SŁODKI ZAJĄCZEK PRZEMOWIŁ:

-DZIEKUJEMY TOBIE, POSZUKIWACZU PRZYGÓD I TWOIM PRZYJACIOŁOM. DZIEKI WAM MOGLIMY SIĘ OBUDZIĆ, A WIERZ MI, MOJA PRAWA ŁAPKA JUŻ OKROPNIE ZDRĘTWIAŁA. TERAZ BĘDZIEMY MOGLI WYKONAĆ NASZE TRADYCYJNE WIELKANOCNE ZADANIE – POLUKRYWAĆ PISANKI, TAK, BY MIESZKANCY MIASTA JAK CO ROKU W WIELKANOCNY PORANEK URZĄDZILI WIELKIE POSZUKIWANIA. W NAGRODĘ ZA TWĄ POMOC DOSTANIECIE TEŻ SPECJALNĄ NIESPODZIANKĘ W TYM ROKU.

NICZEGO WIĘCEJ SŁODKI ZAJĄCZEK ZDRADZIĆ NIE CHCIAŁ. JUŻ NIEBAWEM NADESZŁA WIELKANOC I WSZYSCY PRZEKONALI SIĘ CO TO ZA NIESPODZIANKĘ PRZYGOTOWAŁY DLA NICH ZAJĄCE. TEN KTO WYTRWAŁE SZUKAŁ PISANEK I ZNAŁAŻ KAŻDY KOLOR UKRYTY PRZEZ ZAJĄCZKI OTRZYMYWAŁ W NAGRODĘ SPECJALNE CZARODZIEJSKIE JAJKO. TO NOWE, NIGDY WCZĘSNIEJ NIE SPOTKANE PRZEZ MIESZKANCÓW ZWIERZĄTKO, DAŁO IM WIELE RADOŚCI. OD TEJ PORY CZARODZIEJSKIE JAJKO BYŁO WIERNYM TOWARZYSZEM NIEJEDNEGO POSZUKIWACZA PRZYGÓD.





W
a
g
a

UWAZAJ, BY TEOMAN
TOPP
NIE SPOSTRZEĞŁ SKAZ W
TWYCH WYPowiedziACH,
INACZEJ BĘDZIESZ MUSIAŁ
NABRAĆ WODY W LISTA.
SKĄD WTEDY WEZMIESZ
AMUNICJĘ DO SWEJ BRONI
W LANY PONIEDZIAŁEK?



S
k
o
r
p
i
o
n

STATEK PŁYNĄCY DO
GLACERNON PRZYMARZEŁ
JUŻ DO ŁADU. MUSISZ SIĘ
TROCHE NAMECZYĆ,
INACZEJ TA KRAINA
SKUTA
LODEM NIE ZOBACZY
TWOJEGO
CZARODZIEJSKIEGO
KOSZYCZKA Z MASŁANYM
BARANKIEM.



S
t
r
z
e
l
e
c

KONIEC AMUNICJI?
UZUPEŁNIJ JĄ JAK
NAJSZYBCIEJ. CZAS
PRZECIEZ NA WIELKIE
POLOWANIE! MAGICZNE
JAJA I PISKLETA SAME
SIĘ NIE ZDOBEDĄ. CHICK
NORRIS ZA TO ZDOBECIE
CIEBIE!



K
o
z
i
o
r
o
ż
e
c

PATRZ JAK CHODZISZ!
NADEPNAŁES ZŁEGO
KURCZAKA, KTORY
POPRZYSIĄGŁ ZEMSTĘ.
UŁAGODZ GO POZBYWAJĄC
SIĘ NAJGORSZYCH
WROGÓW NOSVILLE,
INACZEJ W TWOIM
KOSZYKU ZNAJDĄ SIĘ
ZGNIŁE PISANKI.



W
o
d
n
i
k

WIELKANOC TUZ TUZ, A
TY JESZCZE NIE MASZ
KOSZYCZKA? UGOTUJ
POTRAWY WRAZ Z EWA
I PODZIEL SIĘ ZE SWOIMI
PRZYJACIOŁMI. PAMIĘTAJ,
ŚWIĘTA SĄ PO TO, BY
SPĘDZIĆ JE
Z NAJBLIŻSZYMI.



R
y
b
y

MIMI MENTOR ORGANIZUJE
W TYM ROKU ZABAWĘ NA
WIELKANOC. POMÓŻ JEJ
USZCZĘSLIWIC
MIESZKANCÓW Z CAŁEGO
MIASTA, BY ZWABIĆ
WIELKANOCNE ZAJĄCE DO
ZABAWY.

HOROSKOP

B
a
r
a
n



TAROT MAGA ZWIASTUJE CI ZAGROZENIE ZE STRONY MAGÓW PODCZAS NAJBLIŻSZEJ WOJNY NA GLACERNONIE. UWAZAJ WIĘC NA SIEBIE I SPROBUJ DZIELNIE ICH ZWALCZYĆ, ABY ZACZERWIENIĆ SWOJ NOSEK, NICZYM WIELKANOCNĄ PISANKĘ.

B
y
k



KRAINA ŚMIERCI STOI DLA CIEBIE OTWOREM, WIĘC ZWOŁAJ SWYCH TOWARZYSZY BRONI. RAZEM Z NIMI SPĘDZISZ MIŁO CZAS PODNOSZĄC SWĘ UMIEJĘTNOŚCI. WYSTRZĘGAJ SIĘ TYLKO EGOISTYCZNEGO ZACHOWANIA, KTORE ZWIASTUJE GWIAZDA KOAREN W ASCENDENCIE TWEGO ZNAKU, INACZEJ OBEJDZIESZ SIĘ SMAKIEM, BOWIEM KROLIK NIE ZOSTAWI PISANEK W TWOIM MINILANDZIE.

B
l
i
ź
n
i
e
t
a



KIEDY OSTATNIO WALCZYŁES/WALCZYŁAS NA ARENIE? ZWOŁAJ ZNAJOMYCH I RODZINĘ, ZEBY ZABAWIĆ TAM PRZEZ CHWILĘ. POMOŻE CI TO PODSZKOLIĆ SWOJE ZDOLNOŚCI, KTORE NA PEWNO PRZYDADZĄ SIĘ NA GLACERNONIE, W NADCHODZĄCEJ BITWIE STULECIA.

R
a
k



MAGICZNY KRYSZTAŁ OD SORAYI ZWIASTUJE CI WIELE SZCZĘŚCIA W NADCHODZĄCYCH MISJACH. WSPOMOZ NOSVILLE SWOIMI UMIEJĘTNOŚCIAMI, A OTRZYMASZ CENNE DOSWIADCZENIE, KTORE UŁATWI CI ZDOBYCIE LEPSZEGO EKWIPLINKU.

L
e
w



KSIĄŻKA CALVINA UPADŁA TUZ POD TWE NOGI! ZGODNIE Z PRZESADAMI KOARENCEZYKÓW, OZNACZA TO PRZYMUS PODJĘCIA WAŻNYCH DECYZJI. PRZEMYŚL JE DOBRZE, W KOŃCU KOLOR PISANEK W KOZYZCZKU JEST BARDZO WAŻNY!

P
a
n
n
a



GDY OSTATNIO JEDNO Z WCIELEŃ LORDA BERIOSA PADAŁO POD CIOSAMI DZIELNYCH POSZUKIWACZY, SŁYCHAĆ BYŁO OKRZYK "PANNA!!!". CZYBY WZYWAŁ CIĘ DO AKTYWNIJSZEGO SZUKANIA WIELKANOCNYCH ZAJĘCY PODCZAS PRZEBYWANIA W ŚWIECIE NOSTALE, ZAMIAST BEZCZYNNEGO AFCZENIA POD WIEŻĄ WARP?

NOS DETEKTYW Na Tropie



KONKURS „WALKA O ZŁOTY MEDAL OTAKU”

NA PRZEŁOMIE MARCA I KWIECIA NA FORUM ODBYWAŁ SIĘ KONKURS „WALKA O ZŁOTY MEDAL OTAKU”. UCZESTNICY MUSIELI POPISAĆ SIĘ ZNAJOMOŚCIĄ KILKU POPULARNYCH TYTUŁÓW ANIME.

NAGRODAMI BYŁY MEDALE W SYGNATURZE ORAZ SPECJALNA RANGA NA FORUM, A DLA ZWYCIĘZCY RÓWNIEŻ KUPON NA 3 EURO. OSTATECZNIE, PO DOGRYWCIE, PIERWSZE MIEJSCE ZAJĘŁA REVI, DRUGIE - KATLIN!, A TRZECIE TENCZOWKA12. ZWYCIĘZCOM GRATULUJEMY!

BRUJA

DNIA 5 KWIECIA OTRZYMALISMY MIŁĄ NIESPODZIANKĘ. BYŁA NIĄ PROMOCJA W NOSMARKECIE, KTÓRA TRWAŁA DO KOŃCA DNIA. GRACZE MOGLI KUPIĆ AMULET OCHRONY I AMULET WZMOCNIENIA O KILKA NOSDOLARÓW TANIEJ.

OTAKU

W OSTATNICH DNIACH GM BRUJA AWANSOWAŁA NA SGM. GRATULUJEMY JEJ I ŻYCZYMY POWODZENIA W PRACY.

OTAKU

13.04. BYŁA PROMOCJA W NOSMARKECIE NA PUDŁO NIESPODZIANKĘ Z CHORYM KRZAKOGONEM!

LYRAI

SPOT PRZY WARPIE WIECZNIE ZAJĘTY - KTO JEST WINNY?

EKIPA NOSGAZETKI DOTARŁA DO OSKARŻONEJ OSOBY. CO WIECEJ LUDAŁO NAM SIĘ Z NIĄ, A WŁAŚCIWIE NIM POROZMAWIAĆ. BUDNOONE, BO TAK WŁAŚNIE SIĘ ZWIE, TWIERDZI, ŻE KIEDYŚ PRZYPADKEM ZOSTAWIŁ TAM POSTAĆ I ZAURÓCZONY MAŁOWNICZYMI KRAJOBRAZAMI POSTANOWIŁ, ŻE ZAWSZE GDY ODEJDZIE OD KLAWIATURY, BĘDZIE TAM STAŁ. WSZYSTKO OK, TYLKO JEGO KOMPUTER JEST WŁĄCZONY 24/7, A JEGO POSTAĆ Z GRĄ ROZDZIAŁA TYLKO EWENTUALNY BRAK PRADU CZY INTERNETU (LUB CRASH SERWERA). JEGO POSTAĆ PRZEŻYŁA POD PORTALEM WIELE PRZYGÓD, M.IN SPĘDZIŁA TAM NIE RUSZANA PRZEZ WŁAŚCICIELA OKRES MIESIĄCA, KIEDY TO JEJ POSIADACZ ODDAŁ SIĘ AKTYWNEMU IMPREZOWANIU. NA KONIEC BUD ZDRADZIŁ NAM, ŻE JEGO NAJWIEKSZYM LĘKIEM JEST EWENTUALNE USUNIĘCIE LUB PRZENIESIENIE WARPA W INNE MIEJSCE.

ZŁATE



Z SERWERA 2 :

1 KWIETNIA, W FORMIE ZARTU Z OKAZJI PRIMA APRILIS, DWIE RODZINY POSTANOWIŁY (ZUPEŁNIE NIEZALEŻNIE OD SIEBIE - CO SAMO W SOBIE JEST PEWNA CIEKAWOSTKA) ZAMIANIĆ SIE FRAKCJAMI NA LODOWCU. I TAK SERENITY ZOSTAŁO DEMONAMI, A -ARA_RALIKO- WSPARŁO DRUŻYNĘ ANIOŁÓW. DAWNO ENIGMA NIE WIDZIAŁA TAKIEGO ZAMIESZANIA! POZOSTAŁE RODZINY ZACHODZIŁY W GŁOWE, "CZY TO JUŻ NA STAŁE?", "TO ZART?! JAK MAMY SIE DO TEGO ODNIEŚĆ, NO DAJCIE SPOKOJ!". DLA OBYDWU RODZIN BYŁO TO DOŚĆ CIEKAWE DOŚWIADCZENIE, DAJĄCE OKAZJĘ DO PRZYPATRENIA SIE FRAKCJI PRZECIWNEJ Z BLISKA, CO NIE ZMIENIA JEDNAK FAKTU, ŻE NASTĘPNEGO DNIA WSZYSCY Z GŁĘBOKIM WESTCHNIENIEM ULGI WROCILI NA SVOJE PRAWIDŁOWE MIEJSCA.

OSTATNIMI DNIAI NAJWIEKSZE PORUSZENIE I MIGRACJE GRACZY MOŻNA BYŁO ZAUWAŻYC W SACRUM, GDZIE PO ODEJSCIU SZANOWANEGO I LUBIANEGO GRACZA ARKADY. NAJWIDOCZNIJ BRAKŁO OSOBY, KTÓRA POTRAFIŁABY OPANOWAĆ I ZGRAĆ TAK PRZECIEZ DO TEJ PORY SILNĄ RODZINĘ.

ZE STRONY ANIELSKIEJ, CIEKAWYM ZJAWISKIEM BYŁ KILKU DNIOWY "ROZPAD" INSANE, JEDNAK ZDAJE SIE, ŻE SYTUACJA U NICH WROCILA JUZ DO NORMY.

OD KILKU DNI, ZAPEWNE W ZWIĄZKU Z NADCHODZĄCYM EVENTEM, MOŻNA ZAUWAŻYC ROSNĄCE ZAINTERESOWANIE RAJDEM KFC. GRACZE BIEGAJĄ PO WIOSCIE W KARCIE KURCZAKA, CO JEST MIŁĄ ODMIANĄ OD PANUJĄCEJ DO TEJ PORY MODY NA LANS WYSOKO ULEPSZONYMI KARTAMI.

I NA ZAKOŃCZENIE - ZADZIÓR OSTATNIMI DNIAI ULEPSZYŁ ZBROJE NA 90 LVL DO +9, JEST TO PIERWSZA TAKA ZBROJA NA SERWERZE.

FANTASJA

WYKLIJ SWOJ TALENT TO JEDEN Z KONKURSÓW, KTÓRE ODBYŁY SIE NIEDAWNO NA FORUM. UCZESTNICY MIELI ZA ZADANIE NAPISAC OPOWIADANIE O TEMATYCE WIELKANOCNEJ. NAGRODĄ ZA PIERWSZE MIEJSCA JEST JEDNO ZWIERZĄTKO (DO WYBORU: SŁODKI ZAJACZEK, GRUBY GOŁĄB LUB SŁABY LATAJĄCY SZOP) ORAZ TRZY MEDALE NOSHANDLARZA NA JEDEN DZIEŃ. DRUGIE MIEJSCA HONOROWANE BYŁO DWOMA MEDALAMI NOSHANDLARZA NA JEDEN DZIEŃ, NATOMIAST TRZECIE JEDNYM. DODATKOWO NAJLEPSZE OPOWIADANIE JEST OPUBLIKOWANE W OBECNYM NUMERZE NOSGAZETKI (STR. 16). Z NADESŁANYCH OPOWIADAN PIERWSZE MIEJSCA ZAJĘŁA RAISA, DRUGIE - TONIA, TRZECIE - BRAWURKA. DZIĘKUJEMY ZA UDZIAŁ W KONKURSIE!

BRUJA



II MIEJSCE

JAK DOBRZE ZNASZ KLASY POSTACI? PIERWSZEGO KWIETNIA ROZPOCZĄŁ SIE KONKURS "JAK DOBRZE ZNASZ KLASY POSTACI?". TRZEBA W NIM WYKAZAĆ SIE WIEDZĄ NA TEMAT WSZYSTKICH KLAS POSTACI, SP I ZWIERZĄT DOSTĘPNYCH W NOSTALE. ZABAWĘ UATRAKCYJNIA FAKT, IŻ TA WALKA TOCZY SIE MIĘDZY MAGAMI, WOJOWNIKAMI I ŁUCZNIKAMI. NAGRODAMI DLA NAJBYSTRZEJSZEGO UCZESTNIKA BĘDĄ: RANGA TEKSTOWA ORAZ OBRAZEK W POLU Z SYGNATURĄ NA OKRES JEDNEGO MIESIĄCA. ZABAWA PRZEWIDZIANA JEST NA KILKA MIESIĘCY, WIĘC SERDECZNIE ZAPRASZAMY DO POPIISANIA SIE SWOJĄ WIEDZĄ.

ARNIKA

DUZO KRZESELEK MAM...

NA FORUM, W DZIALE SPAM ZAKOŃCZYŁA SIE KOLEJNA EDYCJA KRZESELEK. UCZESTNICY, KTÓRYCH NA POCZĄTKU BYŁO DWUDZIESTU PIĘCIU, PRZEZ DWA I POŁ MIESIĄCA MUSIELI BYĆ CZUJNI I SPRAWDZAC, KIEDY TEMAT ZOSTANIE OTWARTY, BY MOC "USIAŚC" NA KRZESEŁKU. WALKA BYŁA ZACIĘTA, ALE ZWYCIĘZCA MOGŁ BYĆ TYLKO JEDEN. GRATULUJEMY DIDOXD WYGRANEJ I WYTRWAŁOŚCI.

ZŁOSNICA

EMERYTURA

NIESTETY Z PRZYKROŚCIĄ ZAWIADAMIAMY IŻ DNIA 19 KWIETNIA ODESZŁA W STAN SPOCZYŃKU PRZEMIŁA GAME MASTER SERWERA 1 - LYRAI. W MIENIU GRACZY Z AVALONU DZIĘKUJEMY ZA WŁOŻONY TRUD I WYSIŁEK W OPIEKĘ NA NASZYM SERWEREM. NA SZCZĘŚCIE LYRAI NIE OPUSZCZA NAS ZUPEŁNIE! DALEJ BĘDZIE PEŁNIĆ FUNKCJĘ DZIENNIKARKI W NOSGAZETCE.

ARNIKA



I MIEJSCE

WIELKANOCNE LOGO FORUM

UCZESTNICY TEGO KONKURSU MIELI ZA ZADANIE PRZYGOTOWAĆ WEDŁUG ŚCISLE OKREŚLONYCH WYTYCZNYCH LOGO FORUM NOSTALE.PL O TEMATYCE WIELKANOCNEJ. PRACA ZWYCIĘZCY OZDABIAC BĘDZIE FORUM W OKRESIE ŚWIĄTECZNYM. PONADTO PIERWSZE 3 MIEJSCA W NAGRODĘ OTRZYMAŁY KUPONY (I MIEJSCE 2 KUPONY PO 10EURO, II MIEJSCE KUPON O WARTOŚCI 10 EURO, A III MIEJSCE 2 KUPONY 3 EURO).

III MIEJSCE



Wielkanoc w Nostale



WEJŚCIE DO RAJDU ZNAJDUJE SIĘ W LEWYM GÓRNYM ROGU NOSVILLE - "OKOLICE GNIAZDA KRÓLOWEJ KURCZAKÓW".

ZEBY ROZPOCZĄĆ MISJĘ, POTRZEBUJEMY "PIECZEC KRÓLOWEJ KURCZAKÓW", KTORA WYPADA Z POTWÓRKÓW +/- 10 OD TWOJEGO AKTUALNEGO LVLA.



Raid Królowej Kurczaków

Jak zrobić:

ABY Z SUKCESEM ZAKOŃCZYĆ RAJD, NALEŻY ZABIĆ KRÓLOWĄ KURCZAKÓW. JEDNAK NIE JEST TO JEDNAK TAKIE PROSTE, PO DRODZE NATRAFIMY NA SZEREG RÓŻNYCH PRZESZKÓD. W TYM MIEJSCU POSTARAMY SIĘ WAM POMÓC UPORĄC Z NAJWAŻNIEJSZYMI.



GDY POD NASZYMI NOGAMI POJAWIA SIĘ TAKIE KOŁECZKA, TO ZNAK, ŻE W MIEJSCU KTÓREGOS Z NICH POJAWI SIĘ KRÓL KURCZAKÓW. GDY BĘDIEMY NIEOSTROŻNI I NIE UCIEKNIEMY, SPADNIE ON NAM NA GŁOWĘ, ZABIERAJĄC CAŁE ŻYCIE. PAMIĘTAJCIE RÓWNIEŻ, ŻE POD PIERWSZĄ OSOBĄ, KTÓRA WEJDZIE NA RAJD POJAWIA SIĘ PIERWSZE KOŁECZKA.



GDY KRÓLOWA KURCZAKÓW WYRZUCI NA OKOŁO SIEBIE JAJKA, TRZEBA JE SZYBKO ZABIĆ. NAJLEPIEJ ZACZĄĆ OD DUŻYCH JAJEK PONIEWAŻ Z NICH WYKLUJE SIĘ OLBRZYMIĘ ROZGNIEWANE PISKLE, KTÓRE O WIELE TRUDNIEJ ZABIĆ NIŻ SKACZĄCE PISKLE, KTÓRE POJAWIA SIĘ PO NIE ZNISZCZENIU MAŁYCH JAJEK.



PO POJAWIENIU SIĘ TAKIEGO KOŁKA, TRZEBA JAK NAJSZYBCIEJ UCIEKAĆ NA BOKI, BY NIE ZNALEZĆ SIĘ W JEGO ZASIĘGU. JEŻELI JEDNAK NIE ZDAŻYMY UCIEC, STRACIMY POŁOWĘ HP I ZOSTANIEMY OSZOŁOMIENI NA 5 SEKUND. GDY KOŁKO JEST KOLORU BIAŁEGO, TO ZNAK, ŻE POJAWIA SIĘ JAJKA PISKLAKÓW, JEŻELI JEST KOLORU ŻÓŁTEGO - NIC TAKIEGO SIĘ NIE DZIEJE.

Co z tego mamy?



BŁYSZCZĄCE JAJKO KRÓLOWEJ KURCZAKÓW - WYPADA TYLKO RAZ, PRZY PIERWSZYM POMYŚLNIE UKOŃCZONYM RAJDZIE. GDY UŻYJE SIĘ GO W MINILANDZIE POJAWIA SIĘ PISKLE KTÓRE STAJE SIĘ TWOIM NOSKUMPLEM. (JEDNO JAJKO NA KONTO)



JAJKO KRÓLOWEJ KURCZAKÓW - JAJKO, W KTÓRYM ZNAJDUJE SIĘ MAŁE PISKLE. JEŻELI UŻYJESZ MAŁEGO PISKLECIA JAKO ZWIERZAKA, BĘDZIE PRODUKOWAŁO CO GODZINĘ RÓŻNE PRZEDMIOTY. MUSISZ JE OTWORZYĆ W MINILANDZIE.



ZWOJ ULEPSZENIA KOSTIUMU KURCZAKA - ZA JEGO POMOCĄ MOŻESZ PODNIEŚĆ POZIOM (PLUS) SWOJEJ KARCIE KURCZAKA. UŻYCIĘ ZWOJU NIE WYMAGA OD NAS POSIADANIA PIÓREK, FMÓW CZY PIENIEDZY, PO NIEPOWODZENIU KARTA SIĘ NIE PALI, ZNIKA TYLKO ZWOJ. DODATKOWO, PROFESJA NIE JEST WYMAGANA DO TEGO BY ULEPSZAĆ KARTĘ.



OWOC EWOLUCJI - DZIĘKI NIEMU TWOJ WIELKANOCNY NOSKUMPEL MOŻE EWOLUOWAĆ W ROZGNIEWANE PISKLE, A OSTATECZNIE W CHICKA NORRISA. W PIERWSZYM PRZYPADKU MOŻNA JE UŻYĆ RAZ NA 30 MINUT. JEŻELI PRÓBA SIĘ NIE POWIEDZIECIE, TWOJ PET PRZEZ PÓŁ GODZINY BĘDZIE ZDEZORIENTOWANY. GDY OTRZYMAMY JUŻ ROZGNIEWANE PISKLE CZAS TEN PRZEDŁUŻY SIĘ DO 50 MINUT.



DROGOWSKAZ WIELKANOCNY - USTAWIASZ DROGOWSKAZ BY INNI GRACZE MOGLI PRZEZ 30 MINUT ODWIEDZAĆ TWOJ MINILAND.



Event Wielkanocny - Afera Karłowa

GDY POJAWIŁY SIĘ PIERWSZE INFORMACJE NA TEMAT EVENTU, KTÓRY MIAŁ POJAWIĆ SIĘ Z OKAZJI ŚWIAT WIELKANOCNYCH, OD RAZU CISNEŁY SIĘ NA LISTA TAKIE STWIERDZENIA JAK: "W KOŃCIE COŚ NOWEGO", "NARESZCIE MOŻNA ZASZALEĆ". I NIE ROZCZAROWALIŚMY SIĘ, WIELKANOCNE DROGOWSKAZY, NOWE PETY, KTÓRE W ZNACZNYM STOPNIU UROZMAIACYŁY GRĘ ORAZ WYWOŁAŁY UŚMIECHY NA NASZYCH TWARZACH (CHICK NORRIS - I KAŻDY WIE O CO CHODZI), ZACHWYCIŁY KAŻDEGO. NA PEWNO NOWOSCIĄ BYŁA MOŻLIWOŚĆ ULEPSZENIA SKRZYDEŁ NA NASZEJ KARCIE KURCZAKA BEZ POTRZEBNYCH DO TEGO MATERIAŁÓW. PRZECHWALALISMY SIĘ NA OKRĄGŁO, KTO ILE WBIJE, JAK SZYBKO. I ZABAWA RUSZYŁA, PIERWSZE +15 MOŻNA JUŻ BYŁO ZAUWAŻYC W NOSVILLE PARĘ GODZIN PO ROZPOCZĘCIU EVENTU. GRACZE SZYBKO DOSZLI DO ŚLUSZNEGO WNIOSKU, ŻE NAJLEPSZYM ROZWIĄZANIEM BĘDZIE WCHODZIĆ NA RAJDY NA KARTACH JAJAMARU. WSZYSTKO SZŁO SZYBKO I SPRAWNIE, PORAZKI ZDARZAŁY SIĘ RZADKO. NASTĘPNEGO DNIA, SZOK! ZABLOKOWALI SKILL JAJAMARU, BEZ KTÓREGO RAJD NIE MOGŁ SIĘ OBYĆ! PODNIOŚLY SIĘ GŁOSY SPRZECIWU. DLACZEGO? W JAKIM CELU? GDY EMOCJE TROCHE OPADŁY, MOŻNA BYŁO NA SPOKOJNIE SIĘ ZASTANOWIĆ, JEŻELI POTRZEBNE SĄ TYLKO KARTY JAJAMARU (KTÓRE MOŻNA ZDOBYĆ DOPIERO OD 45 LVL) MNIEJSZE LVLE, NIE MIAŁY MOŻLIWOŚCI BAWIĆ SIĘ Z INNYMI. RZADKO KIEDY KTOŚ ZAPRASZAŁ ICH NA RAJDY, PONIEWAŻ NIKOMU SIĘ TO TAK NA PRAWDĘ NIE OPŁACAŁO I, POWIĘDZMY SOBIE SZCZERZE, TEN RAJD BYŁ ŚMIESZNIE ŁATWY NA JAJAMARU. JEDNAK PO ZMIANIE NIE JEST JUŻ TAK KOLOROWO JAK BYŚMY CHCIELI. PO WYPRÓBOWANIU WIELU KOMBINACJI GRACZE ZAUWAŻYLI, ŻE RAJD MOŻE BYĆ TYLKO WYGRANY, GDY MA SIĘ W DRUŻYNIE TAKIE KARTY, JAK BLUE, DESTRO CZY BERSERK. CZYLI PLUS DLA DUŻYCH LVLI, OGROMNY MINUS DLA TYCH MAŁYCH. JEŻELI WCZĘSNIEJ MIELI SZANSE SZYBKO WBIĆ LVL I ZROBIĆ KARTĘ JAJAMARU, TO TERAZ MUSZĄ SIĘ JESZCZE BARDZIEJ POSTARAĆ. RZECZ MAŁO WYKONALNA. I ZNOWU WRACAMY DO DYSKUSJI JAKĄ ROZEGRZAŁA SIĘ W GRZE I NA FORUM. DLACZEGO TAK NIESPRAWIEDLIWIE NAS POTRAKTOWALI? CO Z TYMI OSOBAMI KTÓRZY WBIŁI JUŻ PLUS NA KARCIE KURCZAKA? DLACZEGO ONI MAJĄ MIEĆ ŁATWIEJ? JAK SIĘ OKAZAŁO NIE TYLKO POLSKIE NOSTALE BYŁO NIEZADOWOLONE Z TAKIEGO OBROTU SPRAWY. GŁOS LUDU JEST SILNIEJSZY OD GŁOSU JEDNEJ OSOBY I UDAŁO SIĘ. JEST SZANSA, ŻE NAJBLIŻSZEJ KONSERWACJI NAJPRAWDOPODOBNIEJ COFNĄ TĄ ZMIANĘ. WIĘC KOCHANI, ZMOBILIZUJCIE SIĘ I CI KTÓRZY NIE MAJĄ JESZCZE KARTY MAŁEGO, CZERWONEGO KARZELKA, TERAZ JEST CZAS BY JĄ ZDOBYĆ, NIE WIADOMO, CO PRZYNIESIE PRZYSZŁY TYDZIEŃ, ALE WARTO SIĘ UBEZPIECZYĆ.

POMIJAJĄC TO CAŁE ZAMIESZANIE, MOŻNA BYŁO JEDNAK ZOBACZYĆ, ŻE GRACZOM UDZIELIŁ SIĘ ŚWIATECZNY NASTROJ. NA BLOGU POJAWIŁ SIĘ KONKURS KTÓRY ZAINTERESOWAŁ WIELU Z NAS. DLA WYTRWAŁYCH, KTÓRZY ZEBRALI NAJWIĘCEJ CZEKOLADOWYCH ZAJĄCZKÓW W OKREŚLONYM CZASIE CZEKAŁY NAGRODY. DODATKOWO, W MINIONY CZWARTEK, W CENTRUM NOSVILLE, POWSTAŁ PŁÓT ZŁOŻONY Z SAMYCH WIELKANOCNYCH DROGOWSKAZÓW. NA SZCZĘŚCIE UDAŁO NAM SIĘ ZDOBYĆ ZDJĘCIA Z TEJ NIECODZIENNEJ IMPREZY.

ZŁOSNICA

NIEDAWNO NA NOSBLOGU POJAWIŁA SIĘ MINIZABAWA KTÓRA POLEGAŁA NA LIZBIERANIU W OKREŚLONYM CZASIE JAK NAJWIĘKSZEJ ILOŚCI CZEKOLADOWYCH ZAJĄCZKÓW. OTO ZWYCIĘZCY: OVERCAST, DIRU, MAKSYM7, SYOSTZ. OTRZYMALI ONI PO 3 ZWOJE ULEPSZANIA KOSTIUMU KURCZAKA. GRATULUJEMY.



NosBazar Jakie Odczucia?



NIEDAWNO TWORCY GRY WPOWADZILI W ŚWIAT NOSTALE KOLEJNĄ NOWOŚĆ. JEST TO NOSBAZAR. W PIERWSZEJ CHWILI GRACZY ZASKOCZYŁA WIEKSZA LICZBA NPC. SZYBCIUTKO RZUCILI SIĘ DO BADANIA OFERTY NOWEGO NOSBAZARU. POJAWIŁY SIĘ PIERWSZE KOMENTARZE I PROBLEMY ZWIĄZANE Z OBSŁUGĄ.

OBECNIE ZAMIAST BIEGAĆ OD STRAGANU DO STRAGANU MOZEMY DOWIEDZIEĆ SIĘ U NPC KTO I CO MA DO SPRZEDANIA I W JAKIEJ CENIE. NIE TRACIMY CZASU NA ZBĘDNE SZUKANIE POTRZEBNYCH NAM PRZEDMIOTÓW. BAZAR UŁATWIA NAM TEŻ USTALENIE CENY TOWARU DO SPRZEDAŻY. NIESTĘTY STARZY HANDLARZE SZUKAJĄCY OKAZJI DO ZAROBIECIA NA NAIWNYCH, SĄ TROSZECZKĘ ZDEGUSTOWANI. "SUPER OKAZJE" TRAFIAJĄ SIĘ RZADKO. W ZWIĄZKU Z DUŻYM WYBOREM SPADŁY CENY TOWARÓW I ZROBIŁY SIĘ BARDZO PORÓWNYWALNE. OCZYWIŚCIE ZAWSZE ZNAJDZIE SIĘ KTOŚ KOMU ZALEŻY NA SZYBKIM POZBYCIU SIĘ TOWARU, BĄDZ PRZYPIŁYWIE GOTÓWKI. WTEDY GRACZ TEN SPRZEDA TOWAR TANIEJ. SPRZEDAWANIE TOWARÓW JEST RÓWNIEŻ UŁATWIONE. ZAMIAST WYSTAWIAĆ SKLEPIK WSTAWIAMY PRZEDMIOT DO NOSBAZARU I CIERPLIWIE CZEKAMY NA KUPCA. PO JAKIMŚ CZASIE WRACAMY I ODBIERAMY PIENIĄDZE. PLUSEM TEGO ROZWIĄZANIA JEST SZYBKOŚĆ TRANSAKCJI I DUŻA DOSTĘPNOŚĆ. MOŻE TERAZ TROCHĘ DOPOWIEM O MINUSACH?

GRACZE NARZEKAJĄ NA OPŁATĘ ZA SPRZEDAŻ MIMO, ŻE NIE JEST WYSOKA. BEZ MEDALU MAMY MOŻLIWOŚĆ WYSTAWIANIA TOWARÓW TYLKO NA 24 GODZINY Z OGRANICZENIEM DO SPRZEDAŻY STU TOWARÓW NA RAZ, ORAZ DO GRANICZNEJ CENY WYSTAWIONYCH TOWARÓW. MINUSEM I TO DUŻYM JEST TEŻ NIEMOŻNOŚĆ WPISANIA W PASKU SZUKANIA PRZEDMIOTU LITERKI "A" I "Z", PRZEZ CO SZUKANIE NIEKTÓRYCH TOWARÓW JEST BARDZO ZMUDNE I CZASOCHŁONNE.

OCZYWIŚCIE TRADYCJONALISCI NADAL PREFERUJĄ STARY SPOSOB SPRZEDAŻY, WIĘC PIERWSZY KANAŁ NOSTALE NADAL PEŁNY JEST OSOB WYSTAWIAJĄCYCH SWOJE SKLEPIKI. NIE MA TO JAK TRADYCYJNE ZAKUPY!

WIEKSZOŚĆ GRACZY CIESZY NOWY NOSBAZAR I BARDZO SĄ ZADOWOLENI Z TEGO UŁATWIENIA. SĄ TACY, KTÓRZY TWIERDZĄ, ŻE KAŻDA SZANUJĄCA SIĘ GRA MA COŚ TAKIEGO, WIĘC NIE JEST TO JAKIMŚ LUKSUSEM. NIEKTÓRYM TO "UŁATWIENIE" SIĘ NIE PODOBA. WSZYSTKIM NIE DOGODZIMY, WIĘC CIESZY SIĘ Z TEGO CO MAMY.

VITA : MYŚLĘ, ŻE TO WSPANIAŁY POMYŚL, GRACZE NA TYM TYLKO SKORZYSTAJĄ, OSZCZĘDZAJĄC CZAS I PIENIĄDZE.
(S2)

BOSTONI (B6LVL): UWAZAM, ŻE NOSBAZAR JEST BARDZO PRZYDATNY W ZNALEZIENIU DANEGO TOWARU, ALE OSŁABIŁ BARDZO RYNEK PRZEZ TO, ŻE ZMUSZA GRACZY BY W NIM WYSTAWIALI SWOJE OFERTY, PONIEWAŻ CORAZ MNIJ LUDZI CHODZI PO SKLEPACH. JEST IM PO PROSTU ŁATWIEJ SPOJRZEĆ DO NOSBAZARU I KUPIĆ JAK NAJTANIEJ. KAŻDY ZANIŻA TROCHĘ TOWAR I CENY SPADAJĄ.
(S1)

ZMIJKA

OKAZJA!



(S1) RANDAL (B6LVL): Z CAŁĄ PEWNOŚCIĄ JEST TO JAKIEŚ UŁATWIENIE. NIE KAŻDY MA CZAS BY WYSTAWIĆ SKLEPIK W TRADYCYJNY SPOSOB, A WPROWADZAJĄC NOSBAZAR DOSTALÍSMY MOŻLIWOŚĆ SPRZEDAWANIA RZECZY PODCZAS WYKONYWANIA INNYCH CZYNNOSCI. CO DO MEDALI, KAŻDE ULEPSZENIE WYMAGA DODATKOWYCH KOSZTÓW Z NASZEJ STRONY, TAK WIĘC TO BYŁO DO PRZEWIDZENIA.

Zwycieskie opowiadanie WIELKANOCNE:

WIELKANOC CO ROKU JEST INNA - SPĘDZAMY JĄ Z INNYMI LUDZMI, CZĘSTO W INNYM MIEJSCU I W INNEJ ATMOSFERZE. W NOSVILLE NIE OBOWIĄDUJE TAKA ZASADA.

SWOJE PRZYGOTOWANIA DO ŚWIĄT ZACZĘŁAM OD GRUNTOWNYCH PORZĄDKÓW W MINI-LANDZIE. POPRZESTAWIAŁAM KRZACZKI I DOKUPIŁAM KILKA DEKORACJI. NAJTRUDNIEJSZYM ZADANIEM OKAZAŁO SIĘ UJARZMIENIE ZWIERZĄKÓW ZADEN NIE MIAŁ OCHOTY STAĆ NA SWOIM MIEJSCU I GDY TYLKO NA CHWILĘ SPUSCIŁAM JE Z OCZU, WSZYSTKIE CHOWAŁY SIĘ ZA NAMIOTEM. OSTATECZNIE JEDNAK, PO MAŁYM SZANTAZOWANIU ICH SPECJALNA KARMA, USPOKOIŁY SIĘ NIECO.

WYSZŁAM NA CHWILĘ DO MIASTA, MIAŁAM NADZIEJĘ, ŻE SPOTKAM KILKU PRZYJACIOŁ. BYŁ TO WYJĄTKOWO SŁONECZNY DZIEŃ, ALE OD ZACHODU NADCIĄGAŁY CIEMNE, PONURE CHMURY. Z PEWNOŚCIĄ BĘDZIE PO POŁUDNIU PADAC.

KĄDZY MIESZKANIEC NOSVILLE BYŁ CZYMS ZAJĘTY. SORAYA Z ZAPAMIETANIEM DEKOROWAŁA JAJKA NA WSZELKIE MOŻLIWE SPOSOBY, WYCINAŁA KRÓLIKI Z PAPIERU I PLOTŁA KOSZYKI. CAŁA BYŁA UMAZANA FARBA - WYGLĄDAŁA JAK JEDNA WIELKA LUDZKA PISANKA. MALCOLM CHYBA STARAŁ SIĘ JEJ POMAGAĆ, ALE TYLKO NA WSZYSTKO WPADAŁ, CO CHWILĘ SIĘ PRZEWRAÇAŁ I ZAMIĄST FARB UZYWAŁ USZLACHTNIACZY DO CELLONÓW, PRZEZ CO JAJKA WYBUCHAŁY. SORAYA CHYBA TYLKO ZE WZGLĘDU NA ŚWIĄTECZNĄ ATMOSFERĘ NIE ROZERWAŁA GO NA STRZĘPY.

EVA ENERGY ŚCIAGAŁA KURCZAKI PO CAŁEJ OKOLICY I PODBIERAŁA JAJKA OD POZOSTAŁYCH MIESZKAŃCÓW. OSTATECZNIE JEDNAK ZNUDZIŁA SIĘ TYM, ZACZĘPIŁA WIĘC PRZECHODZĄCEGO POSZUKIWACZA PRZYGÓD I ZWAŁIŁA NA NIEGO CAŁĄ ROBÓTĘ ZA ODROBINĘ DOŚWIADCZENIA. BIEDAK ODSZEDŁ Z NIESZCZĘŚLIWĄ MINĄ. TEOMAN I TEODOR POSTANOWILI Z OKAZJI WIELKANOCY TROCHĘ ODNOWIĆ WIĘZI RODZINNE. SZŁO IM OKROPNIE. NAJPIERW ROZMAWIALI NORMALNIE, ZARAZ POTEM TEODOR POWIEDZIAŁ COŚ, CO SIĘ TEOMANOWI NIE SPODOBAŁO, ZACZYNALI SIĘ KŁÓCIĆ, OBRAZALI SIĘ NA SIEBIE I OSTATECZNIE GODZILI - TAK W KOŁKO. W KONCU OBAJ NIE WYTRZYMALI I ZEBY ODREAGOWAĆ, WROCILI DO SWOICH CODZIENNYCH ZAJĘĆ MIMO, IŻ MIELI URLOP. TEOMAN ZE ZŁOŚCI NA BRATA NIECHCĄCY SPALIŁ JAKIEMUS MŁODEMU ŁUCZNIKOWI TUNIKĘ.

TRENER CALVIN ORGANIZOWAŁ WSPÓLNE ŚNIADANIE WIELKANOCNE, ROBIŁ JAKIEŚ ZAPISKI I WSZYSTKO WYLICZAŁ CO DO GOLDA. MIMI MENTOR STAŁA NAD NIM I ROBIŁA MADRĄ MINE, OD CZASU DO CZASU WTRĄCAJĄC COŚ W STYLU: "CZY ABY NIE ZAPOMNIAŁES O ZAPROSIENIU TITUSA?", NA CO TRENER NIEZMIENNIE ODPOWIAŁ "NO". W KONCU SKONFUNDOWANA MIMI POSZŁA ZAJĄC SIĘ WŁASNYMI PRZYGOTOWANIAM.

NAGLE Z NIEBA LUNAŁ SIARCZYSTY DESZCZ. WSZYSCY POCHOWALI SIĘ DO DOMÓW, TYLKO BIEDNY POSZUKIWACZ, KTÓREMU EVA ZLECIŁA ZEBRANIE STU JAJEK, KRAZYŁ JESZCZE PO NOSVILLE WYKONUJĄC SWOJE ZADANIE.

DESZCZ PRZESIEDZIAŁAM W STAREJ STRAZNICY LORDA CUARRY. NIE DAWAŁA SCHRONIENIA PRZED ZIMNEM, ALE ZAWSZE UWIELBIAŁAM PATRZEĆ NA SZARE NIEBO I SŁUCHAĆ SZUMU OPADAJĄCYCH KROPEL.

NAWET NIE ZORIENTOWAŁAM SIĘ, GDY ZASNEŁAM. OBUDZIŁAM SIĘ, KIEDY PIERWSZE PROMIENIE SŁONCA ZACZĘŁY WYDZIERAĆ SIĘ Z ZASŁONY CHMUR. PO PRAWEJ STRONIE MIENIŁA SIĘ TĘCZA.

TO ZADZIWIĄJĄCE, JAK NAGLE MOŻNA ZASNAĆ I JAK DŁUGO MOŻNA SPAC. OKAZAŁO SIĘ, ŻE MINĘŁA JUZ NOC. DZISIAJ WEDŁUG NOSVILLE'OWSKIEJ TRADYCJI BYŁ DZIEŃ PIECZENIA CIAST. PO WIELKANOCNYM ŚNIADANIU, KTÓRE WSZYSCY MIESZKAŃCY WIOSKI JEDLI RAZEM, ORGANIZOWANY BYŁ KONKURS NA NAJPYSZNIEJSZE CIASTO.

DEGUSTOWAŁ JE OCZYWISTIE CALVIN, A POTEM JEDLI JE WSZYSCY MIESZKAŃCY.

SORAYA GDZIES ZNIKNEŁA. PRAWDOPODOBNIENIE UKRYŁA SIĘ PRZED MALCOLMEM, KTÓRY JEJ WYPIEKI - JESLI, OCZYWISTIE, NIE ROZWAŁIŁBY ICH - NA PEWNO BY JE ZJADŁ. BIEDNY ALCHEMIK SIEDZIAŁ POD DRZEWEM, NIE WIEDZĄC, CO ZE SOBĄ POCZĄĆ.

EVA ENERGY TWORZYŁA OGROMNY TORT. CZEGO TAM NIE BYŁO! JABŁKA, MAGICZNY PROSZEK, KILKA KWIATÓW MANDRAGORY I NI Z GRUSZKI, NI Z PIETRUSZKI WOŁOWINA. POSTANOWIŁAM SOBIE UROCZYSCIE, ŻE NIE TKNE CIASTA Ewy.

MIMI RÓWNIEŻ NIE PRÓŻNOWAŁA. PIEKŁA RUMIANY JABŁECZNIK, KILKU POSZUKIWACZY OTOCZYŁO JĄ WIANUSZKIEM I ZLIZYWAŁO KREM Z ŁYZEK.

POSTANOWIŁAM, ŻE RÓWNIEŻ COŚ "WYCZARUJĘ". POZBIERAŁAM KILKA SKŁADNIKÓW, RESZTĘ KUPIŁAM U Ewy (KTÓRA SPRZEDAWAŁA MI JE NIECHĘTNIE, ZAMIERZAŁA BOWIEM WYGRAĆ TEN KONKURS) I ZROBIŁAM SERNIK BEZ SERA. TAK, TAK - COŚ TAKIEGO ISTNIEJE.

NASTĘPNIE ZANIOSŁAM CIASTO DO CALVINA, KTÓRY PRZYJĄŁ JE Z APROBATA.



W NOCY ZEBRALISMY SIĘ PRZY KOLE ODRODZENIA. WSZYSCY, JAK ZACZAROWANI, NAGLE ZAMILKLIŚMY I WŚLUCHALIŚMY SIĘ W CISZĘ. ROZŚWIETLONE KOŁO NADAŁO TEMU WYDARZENIU SZCZEGÓLNEJ ATMOSFERY. WRAZENIE I TAK BYŁO NIESAMOWITE. PO KILKUDZIESIECIU MINUTACH WSZYSCY ROZESZLI SIĘ DO ŁÓZEK. NOC TYM RAZEM SPĘDZIŁAM W MINI-LANDZIE. NIE SPAŁAM DŁUGO. OKOŁO TRZECIEJ NAD RANEM ZBUDZIŁ MNIE PRZERAZONY KRZYK CALVINA:

- WSZYSTKIE CIASTA ZNIKNEŁY! NIE ZOSTAŁO ANI OKRUSZYNY!

WSZYSCY BYLI NIE TYLE ZDZIWIENI, CO PO PROSTU WŚCIEKLI. CAŁY DZIEŃ PIEKLI I PIEKLI, ZEBY NOCĄ WSZYSTKO ZNIKNEŁO? PRZESZUKALIŚMY CAŁE NOSVILLE. NIGDZIE ICH NIE BYŁO, ALE RACZEJ NIKT NIE MIAŁ NA TO NADZIEI OD POCZĄTKU. WSZYSCY BYLI PRYZGNĘBIENI, CHOĆ STARALI SIĘ TO UKRYĆ.

NAGLE COŚ WPADŁO MI DO GŁOWY. POBIEGŁAM W STRONĘ SŁONECZNYCH ŁĄK, POTEŃ SKRĘCIŁAM W PRAWO, JAKIS ZAKRĘT DAŁEJ OD DOMKU JERICO I PODESZŁAM DO MAŁEJ CHATKI. ZAPLUKAŁAM, ODCZEKAŁAM PRZEPISOWE TRZYDZIEŚCI SEKUND I OTWORZYŁAM DRZWI. SPODZIEWAŁAM SIĘ, CO UJRZĘ, ALE I TAK WYBUCHNEŁAM ŚMIECHEM.

NA ŚRODKU SCHŁIDNIE UTRZYMANEGO POKOJU SIEDZIAŁ ZAJAC WIELKOŚCI WESOŁEJ OWIECZKI. UBRANY BYŁ W KOLOROWĄ KAMIZELKĘ. JEJ BURE FUTERKO SPRAWIAŁO WRAZENIE TAK MIEKKIEGO, ŻE Z TRUDEM POWSTRZYMAŁAM CHĘĆ RZUCENIA SIĘ NA NIEGO I WYPRZYTUŁANIA. OW ZAJAC ZAJADAŁ SIĘ WŁASNIE JABŁECZNIKAMI MIMI. WOKOŁ NIEGO BYŁO JESZCZE MNOSTWO CIAST - W TYM MOJE. NA JEJ PYSZCZKI WIDAC BYŁO ŚLADY KREMU. GDY MNIE DOSTRZEĞŁ, CAŁY SIĘ ZARUMIENIŁ.

- PRZEPRASZAM - POWIEDZIAŁ PISKLIWYM GŁOSIEM - TE CIASTA WYGLĄDAŁY TAK PYSZNE! NIE MOGŁEM SIĘ POWSTRZYMAĆ. W OGÓLE TO POMYŚLAŁEM, ŻE TO CAŁKIE W PORZĄDKU, NO BO WIESZ... CO ROKU PRZYNOSZĘ WAM PREZENTY I NIC W ZAMIAN NIE DOSTAJĘ. NO I TAK SOBIE POMYŚLAŁEM... ŻE CIASTA WYSTARCZA - KIEDY ZAJACZEK ZORIENTOWAŁ SIĘ, ŻE TO NIE BRZMI TAK JAK POWINNO, SPUSCIŁ USZY - PRZEPRASZAM. BZDURY GADAM.

TYLKO ZACHICHOTAŁAM I ZWOŁAŁAM LUDZI Z WIOSKI. NIKT NIE GNIEWAŁ SIĘ NA ZAJACĄ, WSZYSCY CIESZYLI SIĘ Z OBROTU SPRAW. TYLKO CALVIN BYŁ NIEPOCIESZONY.

- GDYBYM TYLKO BYŁ TAKI PRZYTUŁAŚNY I MIAŁ KROLICZE USZY, PEWNIŁEŻ TEŻ NIKT NIE MIAŁBY NIC PRZECIWKO, ZE BYM ZJADŁ WSZYSTKIE CIASTA. TO JEST PO PROSTU NIESPRAWIEDLIWE!

RANKIEM WSZYSCY, WRAZ Z WIELKANOCNYM ZAJACZKIEM ZASIEDLIŚMY DO STOŁU. POTRAWY BYŁY SKROMNE - BO SYMBOLICZNE - ALE KAŻDY CZUŁ SIĘ NAJEDZONY. ZAJAC CO CHWILĘ ZARTOWAŁ I SAM ŚMIAŁ SIĘ ZE SWOICH DOWCIPÓW. W PEWNYM MOMENCIE POKICAŁ NA ŚRODEK STOŁU, ZGRABNIE WYMIJAJĄC TALERZE.

- SŁUCHAJCIE! - ZAKRZYKNAŁ Z ENTUZJAZMEM - W CZORAJ SCHOWAŁEM W NOSVILLE DZIEWIEC PISANEK. JEŚLI ZNAJDZIECIE WSZYSTKIE TO, HMM.... NIE MAM W ZANADRZU JUZ ŻADNYCH UPOMINKÓW, ALE W NAGRODĘ ZOSTANĘ TU Z WAMI - W NOSVILLE. PISANKI MOGĄ BYĆ WSZĘDZIE. MOŻECIE ZACZĄĆ SZUKAĆ! MACIE CZAS DO WIECZORA!

WSZYSCY OCHOCZO RUSZYLI NA POSZUKIWANIA. NIE MIELI OCHOTY ROZSTAWAĆ SIĘ Z SYMPATYCZNYM ZAJACZKIEM.

PIERWSZA JAJKA ZNAŁAZŁA EVA. ZACZĘŁA BIEGAĆ W TĘ I Z POWROTEM, TRYUMFALNIE WZNOŚCĄC PISANKĘ W NIEBIESKIE KROPKI DO GÓRY. TEOMAN I TEODOR ZNALEZLI JE W TYM SAMYM CZASIE - JEDEN MIAŁ W ZIELONO-ZOŁTE PASKI, A NA JAJKU DRUGIEGO WYMALOWANY BYŁ ZOŁCICUTKI KURCZACZEK NA GŁOWIE CZERWONOOKIEGO, BIAŁOWŁOSEGO MĘCZYŻNY.

SORAYA ODNALEZŁA PISANKĘ W STRAZNICY, W KTOREJ SPAŁAM, A DOKŁADNIEJ UKRYTĄ POD DACHÓWKĄ. BYŁA POMALOWANA NA RÓZOWO, LATAŁY PO NIEJ BIAŁE JEDNORÓZCE. WIDNIAŁ NA NIEJ TAJEMNICZY NAPIS: "P&L". PANNA STYLE NIE GŁOWIŁA SIĘ NAD TYM ZA BARDZO.

NASTĘPNE JAJKA ZNALEZLI MIMI, CALVIN, TITUS I MALCOLM. ZOSTAŁA JESZCZE JEDNA PISANKA. WSZYSCY POSZUKIWACZE, MAGOWIE, ŁUCZNIKI, A I ZWYKLI MIESZKAŃCY SZUKALI JEJ Z ZAPALEM.

NIGDZIE JEJ NIE BYŁO. CAŁE NOSVILLE ZOSTAŁO PRZEWROCONE DO GÓRY NOGAMI. ZACZYNAŁO JUZ ZMIERZCHAĆ, LUDZIE MUSIELI JEDNAK SIĘ - CHOĆ Z WIELKIM ZALEM - PODDAĆ. ZAJAC NIESTETY NIE PAMIĘTAŁ, GDZIE UKRYŁ OSTATNIA PISANKĘ.

- TO BYŁO NAJBARDZIEJ ZAGADKOWE JAJKO ZE WSZYSTKICH! - POWTARZAŁ WSZYSTKIM, KTORZY CHCIELI SŁUCHAĆ - NIE PAMIĘTAM, GDZIE JE SCHOWAŁEM. PRZEDŁUŻĘ ZA TO CZAS. A KTO ZNAJDZIE JAJKO... Z TĄ JEDNĄ, JEDYNĄ OSOBĄ ZAMIESZKAM, BĘDĘ POMAGAĆ W WALCE JAK UMIEM I... I BĘDĘ POTULNY JAK ZWIERZĘ, JAK GÓRSKI ZOŁW! ALE DO WALCZENIA Z GROSZKAMI I TAK SIĘ NIE NADAJĘ, PAMIĘTAJCIE!

OD TEGO MOMENTU W MIEŚCIE NAROSŁA RYWALIZACJA. KAŻDY CHCIAŁ, ABY ZAJACZEK WIELKANOCNY ZAMIESZKAŁ W JEJ DOMU. SZUKALI JAJKA WSZĘDZIE, NAWET W JASKINIACH, JEDNAK NIKT NIE MOGŁ GO ZNALEZĆ. PISANKĘ JAKBY CALVIN ZEZAŁ (WYBACZ, DROGI CALVINIE, ZA TO PORÓWNIANIE).

KOMU UDA SIĘ ZNALEZĆ "ZAGADKOWE JAJKO"? U KOGO ZAMIESZKA ZAJACZEK WIELKANOCNY?

TO ZALEŻY TYLKO OD WAS. TO WY MACIE "OSTATNIA PISANKĘ" I DO WAS NALEŻY WYBÓR, KOMU JĄ PRZEKAZECIE.





Sto pytań do...



NIEDAWNO NA BLOGU POJAWIŁ SIĘ TEMAT W KTORYM MOGLIŚCIE ZADAĆ PYTANIA DOTYCZĄCE GRY, OTO PIERWSZY ZESTAW ODPOWIEDZI:

1 CZY NOSTALE GLOBAL WZNOWI SWOJĄ DZIAŁALNOŚĆ ?
TA WERSJA NOSTALE NALEŻAŁA DO INNEJ FIRMY, WIĘC W TEJ KWESTII NALEŻAŁOBY SIĘ JEJ O TO ZAPYTAĆ, A NIE GAMEFORGE.

2 CZY KIEDYKOLWIEK JEST PLANOWANE STWORZENIE TRZECIEGO SERWERA W GRZE NOSTALE. A JEŚLI TAK TO KIEDY ?
NIE MA TAKICH PLANÓW OBECNIE, W PRZYSZŁOŚCI - KTO WIE. POKI CO SERWER ENIGMA NIE DORÓWNUJE W ZADNYM STOPNIU SERWEROWI AVALON, WIĘC NIE SPODZIEWAŁABYM SIĘ KOLEJNEGO I TO DŁUGO.

3 CZY BĘDZIE W PRZYSZŁOŚCI MOŻLIWE POHANDLOWANIE ENIGMY Z GRACZAMI AVALONE? ALBO CHOCIAŻBY SPOTKANIE SIĘ Z NIMI?
NIE JEST MOŻLIWE SPOTKANIE SIĘ GRACZY Z RÓŻNYCH SERWERÓW. SĄ TO CAŁKIEM ODRĘBNE ŚWIATY. NIE JEST TO TECHNICZNIE MOŻLIWE.

4 CZY SYSTEM GM'ÓW BĘDZIE ULEPSZONY ?
PYTANIA ZBYTNIO NIE ROZUMIEM. PRZYDAŁOBY SIĘ DOPRECYZOWANIE MYŚLI. JEDYNE CO MOGĘ POWIEDZIEĆ TO, ŻE TEAM GRY PRACUJE ZGODNIE Z WYTYCZNYMI FIRMY GAMEFORGE.

5 DLACZEGO NIE JESTECIE WSTANIE POMOC GRACZOWI KTOREMU KONTO ZOSTAŁO HACK'NIĘTE ?
ZACZNIJMY OD TEGO, ŻE SŁOWO „HACKNIĘTE” JEST BŁĘDNYM OKREŚLENIEM SYTUACJI. ZDARZAJĄ SIĘ KRADZIEŻE, W WIEKSZOŚCI SPOWODOWANE NAIWNOSCIĄ UŻYTKOWNIKÓW. PODAWANIE SWOICH DANYCH TAKICH JAK HASŁO, MAIL I KLIKANIE W LINKI ZŁE SIĘ KOŃCZY. POMAGAMY NA TYLE NA ILE JEST TO MOŻLIWE. BARDZO CZĘSTO UŻYTKOWNICY PRZYCHODZĄ DO NAS ZA PÓŹNO, A TAKIE RZECZY NALEŻY ZGŁASZAĆ OD RAZU. ZWLEKANIE DZIAŁA TUTAJ NA NIEKORZYSC. DODATKOWO ZGŁASZAJĄ SIĘ TEŻ UŻYTKOWNICY, KTÓRZY DOSTALI OD KOGOS KONTO, KTÓRE NASTĘPNIE ZOSTAŁO SKRADZONE. W TAKICH WYPADKACH NIE MOŻEMY POMOC, BO NASTĄPIŁO ZŁAMANIE ZASAD GRY I OGÓLNYCH WARUNKÓW UMOWY (OWU).

6 CZY WSZYSTKIE TICKETY SĄ ROZPATRYWANE ?
WSZYSTKIE ZGŁOSZENIA W SYSTEMIE SUPPORTU POD ADRESEM [HTTP://SUPPORT.NOSTALE.PL](http://support.nostale.pl) SĄ ROZPATRYWANE. NA KAŻDE ZGŁOSZENIE WYSYŁANA JEST ODPOWIEDZ W CIĄGU MAX 48H.

7 DLACZEGO WIEKSZOŚĆ GM NIE ROBI NIC GDY SKLEPY SĄ TWORZONE POZA MAPĄ HANDLU? SKORO NIE MOGĄ BYĆ TWORZONE POZA MAPĄ HANDLU TO DLACZEGO NIE MOŻECIE USTAWIĆ BLOKADY ?
TWORZENIE SKLEPÓW POZA MAPĄ „PRYWATNYCH SKLEPÓW” NIE JEST ZABRONIONE PRZEZ ZASADY GRY, KTÓRE OBOWIĄZUJĄ OD 1 WRZEŚNIA 2010. W POPRZEDNICH ZASADACH GRY BYŁ TEN ZAPIS, ALE JUŻ TO NIE OBOWIĄZUJE. W TEJ CHWILI PANUJE WŚRÓD GRACZY NIEPISANA ZASADA DOTYCZĄCA TEGO, ALE TEAM NIE MOŻE ZA TO KARAC.



8

DLACZEGO SAMI NIE PRZEJRZYCIE STRON DO HACKOWANIA KONT ? (OCZYWIŚCIE ZEBY COS Z TYM ZROBIĆ NP. OPUBLIKOWAĆ TE STRONY ZEBY GRACZE NIE WCHODZILI NA NIE) TEAMOWCY SĄ RÓWNIEM GRACZAMI , WOLONTARIUSZAMI I RÓWNIEM MUSZA DBAĆ O BEZPIECZENSTWO SWOICH DANYCH. CHODZENIE PO TAKICH STRONKACH BYWA NIEBEZPIECZNE. OPUBLIKOWANIE CZEGOS TAKIEGO JEST STRZELENIEM SOBIE W STOPE, GDYZ ZADZIAŁAŁOBY JAKO REKLAMA TYCHZE STRON. DODATKOWO TAKIE DZIAŁANIE ZŁAMAŁOBY OWU. JEDYNE CO MOŻEMY ROBIĆ TO UŚWIADAMIAC GRACZY PRZEZ PORADNIKI, OGŁOSZENIA W GRZE I NA FORUM BY UWAŻALI, NIE BYLI NAIWNI I NIE ŁAMALI ZASAD GRY.

CZEMU KRADNIECIE ZŁ Z KOMOREK KTORE NIE WYŚLAŁY 2 SMS NA ND? ZACZNIJMY OD TEGO, ZE TEAMOWCY NIE ZARABIAJĄ, WIĘC I NICZEGO KRAŚĆ NIE MOGA. ZARABIAĆ MOŻE TYLKO FIRMA GAMEFORGE I JEJ PRACOWNICY. PIENIĄDZE ZA BŁĘDNIEM WYŚLANE SMSY NIE TRAFIAJĄ DO FIRMY GAMEFORGE, DLATEGO TEZ ND NIE SĄ DODAWANE NA KONTO. OPERATOR KOMORKOWY POBIERA OPLATĘ ZA KAŻDY WYŚLANY SMS I JEDYNIEM DO NIEGO MOŻEMY KIEROWAĆ PRETENSJE.

9**10**

MIELISCIE W MARCU ROBIĆ POPRAWĘ GLACERONU CZEMU NADAL NIE ROBIECIE A JUTRO JUZ KWIECIEŃ? POZWOLE SOBIE POWTORZYĆ TO CO PISAŁAM NA FORUM. ZGODNIE Z INFORMACJĄ PODANA W PLANIE : „ZWROĆCIE UWAGĘ, ZE SĄ TO ORIENTACYJNE DATY PRACY, DOKŁADNA DATA WYDANIA NIE JEST ZNANA. MOŻLIWE SĄ RÓWNIEM INNE ZMIANY, KTORE MOGA BYĆ OGŁOSZONE NA KRÓTKO PRZED WPROWADZENIEM”. PAMIĘTAJCIE, ZE JEST TO PLAN PRACY FIRMY ENTWELL NAD GRĄ. TO JEST PLAN, A NIE SZTYWNE ZAPEWNIENIA "W MARCU NA PEWNO BĘDZIE TO A TO"...

CZEGO DOTYCZYĆ BĘDĄ ZMIANY W KWESTII BB?

BŁYSKAWICZNA BITWA MA BYĆ OGÓLNIEM POPRAWIONA, MAJĄ BYĆ DODANE NOWE NAGRODY, ZADANIA NA CZAS. PODOBNIEM W BITWIE TĘCZOWEGO KRYSZTAŁU BĘDĄ DODANE NOWE NAGRODY I DEZAKTYWOWANE „POTKI”.

11**12**

CO BĘDZIE ZMIENIONE NA GLACY I W SYSTEMIE RAJDOW ? (CZY WPROWADZICIE UŻYWANIE SKRZYDEŁ POWROTU ORAZ AMULETÓW NA GLACKU???)

JESLI IDZIE O GLACERON TO ZOSTANĄ WPROWADZONE ZMIANY, KTORE MOGA UCIESZYĆ WIELU WOJUJĄCYCH TAM GRACZY. UŻYWANIE SILNYCH ELIKSIROW PRZYWRACAJĄCYCH PZ/PM/WSZYSTKO NA OBSZARACH WALKI BĘDZIE NIEMOŻLIWE. BĘDZIE CIĘŻEJ PRZESZKODZIĆ PRZECIWIENEJ FRAKCJI W OTWORZENIU RAJDU. GDY JEDNA FRAKCJA PRZYWOŁA LORDA MUKRAJU, PRZECIWIENA FRAKCJA BĘDZIE PRZETELEPORTOWANA DO SWOJEJ CYTADELI. NA DZIEŃ DZISIEJSZY NIE WIADOMO DOKŁADNIE JAKIE ZMIANY BĘDĄ W SYSTEMIE RAJDOW.

**14**

NA CZYM DOKŁADNIEJ MA POLEGAĆ SYSTEM OSIĄGNIĘĆ ? DALEKO JESZCZE DO TYCH ZMIAN I NIE MA JESZCZE INFORMACJI O TYM JAK BĘDZIE TO WYGLĄDAĆ.

Z CZYM WIĄŻE SIĘ ZMIANA SYSTEMU RODZINY ?

NIESTETY NA TO PYTANIE RÓWNIEM JEST ZA WCZESNIE I INFORMACJE O TYM NIE SĄ ZNANE.

13

CZYTAŁEM, ZE BĘDZIE POWIEKSZENIE MIEJSC W ML (MOŻLIWOŚĆ, ABY MIEĆ WIĘCEJ PETÓW) ILE MOŻNA BĘDZIE ICH MIEĆ??

NA RAZIE JEDYNIEM WIADOMO, ZE BĘDZIE ICH WIĘCEJ. DOKŁADNA LICZBA NIE JEST ZNANA.

15**16**

CZY MACIE DOKŁADNIEJSZE INFORMACJE NA TEMAT A5 2CZ?

WIEMY JEDYNIEM, ZE GŁÓWNE ZADANIE BĘDZIE KONTYNUOWANE. NA WIĘCEJ INFORMACJI TRZEBA CIERPLIWIEM POCZEKAĆ, AZ TROCHE POPRACUJĄ NAD TYM ;)

C.D.N.



Z okazji Świąt Wielkanocy
Gdy Królowa Kurczaków po wzgórzu kroczy
Życzę Wam, by Wam się nigdy poty nie kończyły.
By Was Święci Magowie umiejętnie leczyli.
Byście potrawy z koszyczka ze smakiem spożyli,
Byście pięknie pisanki ozdobili!
Aby w grze atmosfera czas Wam umilała,
By w Wielkanoc mama na Was nie krzyczała!
By Wasze wróżki nieustannie się szkolily,
żeby większe DMG podczas Eventu nabici Wam pozwoliły!
Niech Słodki Zajaczek złoży Wam życzenia:
Dobrego EQ, dużo złota, czystego podniebienia;)
Niech Wesole Owieczki zawsze Was pocieszają,
Bo ich wesole mordki do Was się uśmiechają!
Byście święta spędzali razem z nimi:
Malcolmem, Calvinem, Evą, Sorayą i Mimi.
I przede wszystkim - żeby te święta Wam się udały.
Byście ich, broń Boże, w łóżku nie przespali!

tego i wiele więcej życzy Wam
skład NosGazetki

autorem życzeń
jest Sebek





WIELKANOCNY KONKURS



O nie! Stodki zajaczek zgubił pisanki, które niósł na zabawę wielkanocną. Pomóżmy naszej gapie odnaleźć kolorowe jajeczka, które ukryły się na stronach NosGazetki. Na każdej pisance znajduje się jedna literka. Waszym zadaniem będzie odnaleźć wszystkie zguby i odczytać hasło. Pierwsze trzy osoby, które w komentarzach niżej podają poprawną odpowiedź wygrywają.

W komentarzu musicie podać poprawne rozwiązanie, maila, nazwę postaci i serwer na którym gracie.

Pamiętajcie by przy rozwiązaniu podać dokładnego maila, dzięki niemu będziemy mogli się z wami skontaktować w przypadku wygranej. Dodatkowo, komentarze na blogu są moderowane i będą się pojawiały z opóźnieniem.





МОСГАЗЕТКА

